
 

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΠΩΛΗΤΕΣ 

 

 

Ο Δημοπράτης δικαιούται κατά την απόλυτη κρίση του να αρνηθεί την είσοδο ή τη συμμετοχή 

οποιουδήποτε στη δημοπρασία, καθώς επίσης να αποσύρει ανά πάσα στιγμή οποιοδήποτε 

λαχνό από αυτήν.  

 

Ο Δημοπράτης δικαιούται να μην συμπεριλάβει στη δημοπρασία ένα ή περισσότερα έργα / 

αντικείμενα κατά την κρίση του. 

 

Το ποσοστό προμήθειάς μας είναι 17% (εξαιρούνται ειδικές συμφωνίες), στο οποίο 

προστίθεται ΦΠΑ 24%. 

 

Όλα τα δημοπρατούμενα θεωρούνται καλή τη πίστει από το Δημοπράτη ως ανήκοντα στον 

πωλητή, ο οποίος εγγυάται ότι είναι ελεύθερα οποιουδήποτε νομικού ή πραγματικού 

ελαττώματος, διεκδικήσεως ή αξιώσεως τρίτου επ’ αυτών. 

 

Οι αναγραφόμενες τιμές κάθε λαχνού είναι τιμές προσωπικής μας εκτίμησης. 

 

Ο Δημοπράτης ενεργεί πάντοτε ως αντιπρόσωπος του πωλητή. Διευθύνει τη δημοπρασία και 

καθορίζει τις διαδοχικές πλειοδοσίες επί των δημοπρατουμένων έργων, δικαιούμενος να 

αρνηθεί προσφορές μικρότερες ή μεγαλύτερες του προτεινόμενου από εκείνον ύψους. 

 

Η πλειοδοσία καθορίζεται από το Δημοπράτη σε ποσοστό από 5 έως 10 % πάνω από την 

προηγούμενη προσφορά. Σε οποιαδήποτε περίπτωση αμφισβήτησης, ως προς τη διαδικασία ή 

την κατακύρωση κάποιου λαχνού, ο Δημοπράτης είναι ο μόνος κριτής να αποφασίσει για την 

οριστική κατακύρωση ή την επαναπλειστηρίαση του λαχνού. 

 

Η εκκαθαρισή μας γίνεται εντός 45 ημερών μετά τη δημοπρασία. Τα αντικείμενα που δεν 

πουλήθηκαν στην δημοπρασία παραμένουν στον χώρο μας για 30 μέρες και είναι διαθέσιμα 

προς πώληση στην τιμή εκκίνησης. Ο πωλητής οφείλει να τα παραλάβει πίσω 90 μέρες μετά 

το πέρας της δημοπρασίας. Μετά το πέρας των 90 ημερών  ουδεμία  απαίτηση υπάρχει. 

 

Εάν ο πωλητής επιθυμεί να αποσύρει λαχνό πριν τη δημοπρασία υποχρεούται να καταβάλει το 

20 % της μέσης τιμής της εκτίμησης του που αναγράφεται στον κατάλογο. 

 

Η αποδοχή των παραπάνω όρων είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή κάποιου στη 

δημοπρασία. 
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